

«Газпром» проверил, как влияет на Черное море газопровод

29.12.2014 17:19:00

ООО «Газпром трансгаз Краснодар» провело мониторинг состояния Черного моря рядом с газопроводом, пролегающим по его дну. Как утверждают представители отдела охраны окружающей среды, на состав воды и экосистему он не влияет.

ООО «Газпром трансгаз Краснодар» провело мониторинг состояния Черного моря рядом с газопроводом, пролегающим по его дну. Как утверждают представители отдела охраны окружающей среды, на состав воды и экосистему он не влияет. ООО «Газпром трансгаз Краснодар» с привлечением Южного отделения Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института океанологии РАН провело экологический мониторинг на лукоководном участке газопровода «Джубга – Лазаревское – Сочи».

«Мониторинг в очередной раз подтвердил, что газопровод, пролегающий по дну Черного моря, влияния на химический состав моря или на его обитателей не оказывает», – подчеркнул начальник отдела охраны окружающей среды и энергосбережения ООО «Газпром трансгаз Краснодар» Игорь Левин. Мониторинг проводится Обществом ежегодно с 2012 года, кроме того, в 2010 году исследование проводилось на строительном этапе. Справка: ООО «Газпром трансгаз Краснодар» – 100-процентное дочернее общество ОАО «Газпром».

Производственные объекты расположены в Краснодарском крае, Ростовской области и Республике Адыгея. Компания эксплуатирует систему магистральных газопроводов протяженностью свыше 8000 км, в том числе более 350 газораспределительных станций, а также 10 компрессорных станций и 24 автомобильные газонаполнительные компрессорные станции. В состав ООО «Газпром трансгаз Краснодар» входит 19 филиалов. На предприятии работает более 7 тыс. человек. Головной офис расположен в Краснодаре.

Источник: [«Деловая газета. Юг»](#)